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第十讲　动词的语态
考题自测体验
1.(2019天津)The Hong Kong-Zhuhai-Macao Bridge 　　　in 2018.We are proud of it. 
A.is completed		B.is completing
C.was completed	D.completes
答案:C
解析:根据2018可知用一般过去时, 且Bridge与complete之间为动宾关系, 故选C项。
2.(2019湖南益阳)A lot of trees 　　　every spring in Yiyang city. 
A.plant	B.is planted
C.are planted
答案:C
解析:由every spring可知此处应用一般现在时, 且trees和plant之间为动宾关系,故选C项。
3.(2018天津)Dr Bethune 　　　still 　　　in both China and Canada today.  
A.is; remembered	B.is; remembering
C.will; remember	D.has; remembered
答案:A
解析:句意: 今天白求恩医生依然被中国和加拿大两国人民所记得。由时间状语today可知应用一般现在时, 且Dr Bethune与remember之间为动宾关系。故选A项。
4.(2018重庆B卷)—Who’s the little girl in the photo, Laura? 
—It’s me. This photo 　　　when I was five.  
A.is taken	B.takes
C.was taken	D.took
答案:C
解析:句意: ——劳拉, 照片中的那个小女孩是谁啊? ——是我。那张照片是我五岁时照的。照片是被拍摄, 应用被动语态, 由时间状语when I was five可知, 应用一般过去时, 故选C项。
5.(2018江苏盐城)A lot of new roads 　　　in order to develop the villages in the next five years.  
A.built	B.were built
C.build	D.will be built
答案:D
解析:由时间状语in the next five years可知是将来的时间, 且道路应当被修建, 故应用一般将来时的被动语态。故选D项。
6.(2017河北) Hangzhou 　　　as the City of Silk. Tourists like shopping for silk there.  
A.knows	B.is known
C.was known	D.will be known
答案:B
解析:由句意可知“杭州作为丝绸城市而闻名”, 所以是杭州被知道, 为被动。而此情况又是一种客观事实, 故用一般现在时的被动语态。故答案为B项。
7.(2017江苏苏州)—Why hasn’t Tony come? 
—The invitation letter　　　to Toby by accident.  
A.was emailed	B.has emailed
C.is emailed	D.emailed
答案:A
解析:句意: ——为什么托尼还没有来? ——邀请函被意外地发给托比了。结合上下文可知动作发生在过去, 用一般过去时, 主语The invitation letter 是email的承受者, 故用一般过去时的被动语态, 故答案是A项。
8.(2017北京)The mobile phone 　　　in 1973. 
A.invents	B.is invented
C.invented	D.was invented
答案:D
解析:句意: 电话是在1973年被发明的。结合上下文可知动作发生在过去, 用一般过去时, 主语The mobile phone与invent之间是被动关系, 故用一般过去时的被动语态。故答案:是D项。
9.(2017天津)Let’s wait and see whether books 　　　by the Internet in the future.  
A.replace		B.replaced
C.will be replaced	D.were replaced
答案:C
解析:句意: 让我们等着看看书籍在未来能否被网络取代。books与replace为被动关系, 故选C项。
10.(2017湖北黄石) The old building 　　　down to make room for the city library a year ago.  
A.was taking	B.is taken
C.was taken	D.would taken
答案:C
解析:句意: 一年前, 那栋旧楼被推倒以便为城市图书馆腾出空间。根据时间状语a year ago可知, 动作发生在过去, 用一般过去时; 主语“楼房”与谓语动词“推倒”之间是被动关系, 故用一般过去时的被动语态, 故选C项。
11.(2017湖北随州)—Your bedroom is so clean. 
—Of course. It 　　　every day.  
A.cleans	B.cleaned
C.is cleaned	D.was cleaned
答案:C
解析:句意: ——你的卧室如此干净。——当然, 它每天被打扫。根据时间状语every day可知, 动作是习惯性的, 应用一般现在时; 主语“卧室”与谓语动词“清扫”之间是被动关系, 故用一般现在时态的被动语态, 故选C项。
12.(2017江西)A baby’s first month birthday is a special event in China and 　　　with a special party.  
A.is celebrated		B.is celebrating
C.was celebrated	D.celebrates
答案:A
解析:句意: ——孩子的满月生日在中国是一件特殊的事, 而且会用一种特殊的宴会来庆祝。根据上下文可知, 动作是习惯的状态, 应用一般现在时; 主语“孩子的满月生辰”与谓语动词“庆祝”之间是被动关系, 故用一般现在时态的被动语态, 故选A项。
13.(2017安徽) Mr. Green 　　　to sing an English song at the party and he sang well.  
A.was invited	B.invited
C.is invited	D.invites
答案:A
解析:句意: 格林先生被邀请在聚会上唱了一首英文歌而且他唱得很好。由句意可知, 格林先生是被邀请, 应用被动语态; 根据下文he sang well可知, 是过去时态, 故选A项。
14.(2017山东青岛)Teenagers have to be 18 years old before they 　　　to drive a car.  
[bookmark: _GoBack]A.are allowed		B.allowed
C.will be allowed	D.allow
答案:A
解析:句意: 在青少年被允许开车前, 他们必须年满18岁。sb.be allowed to do sth.意为“某人被允许做某事”。
15.(2017山东临沂) They have collected more than 14, 000 books since the library 　　　last month.  
A.built	B.was built
C.builds	D.is built
答案:B
解析:句意: 自从图书馆上个月被建成以来, 他们已经收集了一万四千多本书。由句意可知, 图书馆与建造之间是被动关系, 应用被动语态; 由since引导的时间状语从句应用过去时, 故选B项。
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